

**PROTOKÓŁ**  
**z posiedzenia Komisji Rewizyjnej**  
w dniu 16.09.2017

Obecni na posiedzeniu:

a) członkowie Komisji:

- 1 Czajka Krzysztof.....
- 2. Draheim Jerzy.....
- 3. Michalska Anna.....
- 4. Kanaś Paweł.....
- 5. Kuszyński Marek.....

*[Handwritten signatures of Czajka, Draheim, Michalska, Kanaś, and Kuszyński]*

b) inne osoby:

- Marcin Stępek.....
- Mariusz Świątek.....
- G. Adamczyk Rodny.....
- B. Chmielny.....

*[Handwritten signatures of Stępek, Świątek, Adamczyk, and Chmielny]*

**Porządek posiedzenia:**

- 1. Otwarcie materiału sesyjnego na XXXIII sesji RP
- 2. Sprawy emisyjne
- 3. ....
- 4. ....
- 5. ....
- 6. ....

**Uchwały, wnioski i opinie Komisji:**

Przewodniczący Komisji Finansowej  
Paweł Kanaś otworzył pota nową posiedzenie  
Komisji Rewizyjnej i Finansowej. Stwierdził  
otworem.

Tematem spotkania jest analiza materiałów  
sesyjnego na XXXIII sesję Rady Gminy i Cielocinka  
na wstępie według Kanaś zapisał o  
pismo skierowane przez Komisję Finansową  
na ręce pana Burmistrza dotycząca dochodów  
na drodze wojewódzkiej 266 na wysokości  
stacji Okleu.

Burmistrz poinformował zebranych, że  
zaprosił dr. p. przystępuje dokument w tej sprawie.  
Przedstawia o. Przewodniczący materiału sesyjnego  
Ad S informacja Burmistrza Cielocinka o  
wykonaniu uchwał podjętych na XXXII sesji RM.  
radni przysięgli jednomyślnie

Pól 6. Informacja Burmistrza Cielochocina  
 o działalności między sesjami RM  
 Rady Stryki poinformował zebranych,  
 że na 22-09 na pod-11<sup>o</sup> został  
 posiedzenie komisji Osłony i Finansów, aby  
 odnieść się do zarządów. Dowody  
 publikował w prasie po Festiwalu Remów w Cielcu.  
 Po dyskusji radni przyjęli jednostronnie  
 informację Burmistrza o działalności między  
 sesjami.

Pól 2/1 Zmiana uchwały w sprawie uchwalenia  
 budżetu miasta Cielochocin na 2017r.

Burmistrz omówił umowę, które trzeba  
 było wprowadzić, aby zabezpieczyć skądli  
 na oświetlowe remonty, oraz pokrycie  
 potrzeb powstałych w I półroczu 2017r.

Po dyskusji radni przegłosowali za projekcją.  
 Komisja Finansowa - jednostronnie  
 Komisja Rewizyjna - jednostronnie

Pól 2/2 Przyjęcie do sporządzenia  
 miejscowego planu zagospodarowania  
 przestrzennego dla needs podolobnym zabudowy "Centrum"  
 w zabudowie z obrotu strażą A

Rada, Komisja oraz radna Miłulska mieli  
 duże wątpliwości, dlatego tylko taki ustę  
 fragment planu nie jest strażą A, została  
 objęta planem zagospodarowania

przegłosowanie: K. Finansowa 10/1 za, 3/05 wstrzymała się  
 Komisja Rewizyjna 1/05 - za, 4 wstrzymała się od głosu.

Pól 2/3 Przyjęcie do sporządzenia  
 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  
 dla needs podolobnym zabudowy, zbudowaniu  
 oświetlenia z obrotu strażą A

przegłosowanie: K. Rewizyjna 1/2a, 3/05 wstrzymała się

Komisja Finansowa 1/2a, 3/05 wstrzymała się

Pól 2/4 Zaopiniowanie projektu planu obrotu  
 dla zabudowy przyrody "Cielochocin"

Radni przegłosowali jednostronnie za  
 uchwalenie uchwały komisji zaproszenia  
 się z informacją dot. prezentacji

Słoty podst. nr 1, Aktualizacja projektu do  
 planu zagospodarowania miasta w ciepłotę, energii elektrycznej  
 przyjęli do wiadomości informację o stanie

bezvolaciu na terenie Powiatu Aleksandrowskiego i miście Bielobinek.

Informacja Burmistrza o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze oraz kłopotom się siedmioletniej Pracowni Finansowej oraz innym sprawozdaniom.

Burmistrz przedstawia informacje o planach inwestycji miejskiej.

Radny Kuznyski pyta o przetwórci na budowę wodociągów oraz o planowanie gruntów, na których istnieją nielegalne dopi.

Burmistrz poinformował zebranych o sprawie umiarkowanej procedury zbierania dokumentów na terenie terenu na skrajowym zółtym, zielonym.

Radny Kowal poinformował o składaniu komisji, iż otrzymał pismo od Don Vasyln z prośbą o zwiększenie dofinansowania Festiwalu Rolniczego.

Radny Draheim zamierza skłonić władze miasta pokrywać plan realizacji tej imprezy.

Radny Szika pyta, czy ma być już jakieś spotkanie z Ministerstwem Kultury w sprawie projektu Terenu? a także o teren basenu termohalekowskiego.

Radny Draheim zwraca uwagę, że właściciel uprowadził teren wokół posesji polne drzewa się nie trzeć.

Ur. Jan zaleca, aby potańczone posiedzenie Komisji Finansowej i Rewizyjnej.

Protokół

A. Mioda

Przewodniczący

Krzysztof Ogiński